

2017 飲水思源之感想-戴斯貝家長

表情慈祥而又嚴肅，目光犀利而且堅定，他就是女兒參加的青年民族樂團總指揮蕭先生給我的感覺。笑容文雅而且甜美，聲音溫柔而又有力，她就是樂團總指揮蕭生的愛人蕭太。每一次和他們接觸，都能感覺到為什麼樂團會越來越出色的原因，也深深體會到：能夠創辦一個樂團，到發展成一百多個成員的、具有一定規模和知名度的樂團，當中付出了多少心血和努力。樂團的每一位導師在總指揮的帶領下，兢兢業業，一絲不苟地在培育一棵棵幼苗，令他們在音樂的薰陶下，以音符為甘露以樂器為土壤，在充滿愛心責任的空氣中茁壯成長！

今年是第二次跟隨樂團出外表演，因為自己有工作在身，需要處理一些資料，所以在彩排的時候並不像去年一樣出外閒逛，留在了彩排地點。也正好可以看看有沒有什麼事情幫忙，做義工家長。除了全程看到彩排和表演，我得到的並不止聽覺和視覺上的滿足。而對於我自己也有各種各樣的啟發。一個樂團怎麼樣配合工作，一場表演怎麼樣部署計畫，「台上一分鐘，台下十年功」---一點兒也不誇張。樂團的成員最小六歲，最大的應該二十有一，只要一各就各位，一掃台下的活躍調皮，換上了正經認真的態度，非常迅速自然地進入狀態。而當每一首表演曲目，完整美妙地結束後，迎來那一片片的掌聲，也是經過了台下無數次的演練糾正才得到的。錯一個節奏、一個音符，「不行！重來！」就是這種追求完美的精神，讓這個樂團精益求精地壯大。

「我想在表演當日，午飯時間，需要有家長幫手分派飯盒，避免混亂--」郭老師話還沒有說完，我們在座的家長已經紛紛響應「好啊！」接著在當天實際操作中，一眾隨團家長聚首，大家商量怎麼樣在最短時間有秩序地完成這個貌似簡單的事情，因為牽涉到其他兩個樂團。而在座的家長充分發揮了職場上的幹練果斷，配合得天衣無縫，井然有序地保證了每個成員都準時吃到午餐補充體力。

為期四天的行程，在時間允許的情況下，團長還安排了非常貼心的活動：享受酒店裡的康樂設施，以及參觀表演當地的著名景點，品嚐美味可口的粵菜。看著孩子們一張張興奮不已的笑臉，和導師們打得熱火朝天，同輩之間互助互愛，我們做家長的也是無比幸福。短短四天，盡顯香港人本色：努力工作！盡情玩樂！

參與便帶來關注，我的內心也是不由得和女兒一樣期待著下一次更精彩表演！